

市公安局31名公职律师 把服务送到企业的家门口

本报讯(通讯员 王迎杰 记者 张楠)“企业遇到纠纷、发生风险可及时与我们联系,我们将全力帮助解决,为企业健康发展提供法律服务。”近日,市公安局公职律师企业服务队走进辖区企业,为企业提供贴心的法律服务(右图)。

按照《全市公安机关2022年优化营商环境57条措施》要求,市公安局法制支队组织31名具有公职律师身份的民警成立了沧州市公安局公职律师企业服务队,为辖区企业的市场交易、企业管理、经营创新等活动提供刑事法律咨询和风险隐患预警服务,帮助企业合法经营、防范风险、健全管

理、依法维权。

据了解,服务队成立以来,31名公职律师已先后走访企业20余家,与管理、经营人员进行座谈交流,详细了解企业生产经营状况、内部安全管理、劳资情况以及存在的困难,着力帮助企业提高预防犯罪和化解风险的意识。

其间,他们还通过宣讲惠企政策,重点解读企业在市场交易、企业管理、创新经营活动中可能遇到的法律问题和风险隐患,进一步发挥公安机关在优化营商环境中的积极作用,努力为企业发展提供帮助。



本报通讯员 摄

任丘交警夜查 两名货车司机酒驾被查获

本报讯(通讯员 郭凯旋 宋胜利 记者 张楠)近日,任丘交警大队一天内查处两起酒后驾驶营运车的交通违法行为。两名司机分别被处以罚款5000元、行政拘留15日、吊销驾驶证且5年内不得重新申领的处罚。

9月4日零时16分许,在任丘市燕山道与渤海路交叉路口附近,任丘交警大队民警开展酒驾夜查行动。民警对一辆黄色货车的司机李

某某进行酒精检测时,发现李某某属于饮酒后驾驶营运机动车。

原来,李某某是河南人,现居住在任丘市。前一天中午,他在河间某工地与朋友一起喝酒后,次日凌晨抱着侥幸心理驾车回家,没想到中途被查。

无独有偶。当日22时30分许,在任丘市大石路刘庄村路段,任丘交警大队石门桥公路巡警中队民警开展夜查统一行动时,发现一辆红

色货车的司机程某某属于饮酒后驾驶营运机动车。

经询问,程某某称当晚和朋友在附近吃饭,喝了3瓶啤酒。饭后,他想把车停到附近的朋友家,结果中途就被民警查获。

根据相关法律规定,任丘警方分别对李某某、程某某的交通违法行为作出相应处罚。



近日,在沧县纸房头镇南排河北岸的彩虹吸生态公园广场,沧县公安局联合其他部门开展了以“惩治食品犯罪,警方在您身边”为主题的“食品安全宣传周”活动。

米伟 摄

警方传真

走码头登渔船 海防民警为渔民护航

本报讯(通讯员 王凯 记者 张楠)近日,为期4个月的渤海伏季休渔全面结束,黄骅海域的渔业生产进入繁忙季节。沧州海防支队黄骅大队民警积极走访加强治安检查,为渔民保驾护航。

据了解,海防民警连日来走码头、登渔船,及时了解渔民的情况,帮助渔民整理网具、搬运货物。他们还通过发放宣传单、登船见面核查等方式,详细地向广大渔民讲解船舶管理和治安管理等相关法律规定,进一步规范生产秩序,维护港口治安稳定,教育广大渔民提高海上安全生产意识,做到守法出海、安全出行。

据了解,各海防派出所还专门成立了“护渔小分队”,常驻码头警务室,加大对码头、停泊点的巡逻力度,积极做好渔民的服务保障工作。

4人结伙偷空调 被沧县警方抓获



嫌疑火指认盗窃现场 本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 米伟 记者 张楠)近日,沧县警方破获系列盗窃空调案,一举抓获4名嫌疑人,同时将收赃的刘某某抓获。

“警察同志,我店里的空调被偷了。”去年12月到今年1月间,沧县境内连续发生多起空调被盗窃案。案发后,沧县公安局刑警大队姚官屯刑警中队民警认真分析案件,逐一查看案发现场周边监控视频,终于将4名男子锁定为重点嫌疑人。

今年8月9日,姚官屯刑警中队民警集中收网,将嫌疑人庞某、李某某、白某某、金某某抓获归案。经查,自去年12月至今年1月间,4名嫌疑人先后流窜沧县、新华区、运河区盗窃空调,疯狂作案20余起,所得赃款均用于个人消费。

根据4人供述的情况,民警在一个废品收购站内将收赃的犯罪嫌疑人刘某某抓获归案。

目前,5名嫌疑人已被沧县警方依法采取刑事强制措施。

一女子被“京东客服”诈骗5万元

河间民警赴江苏抓获嫌疑人

本报讯(通讯员 王亚娟 记者 张楠)近日,河间公安局民警破获一起冒充京东客服实施诈骗的案件,远赴江苏将犯罪嫌疑人杨某某抓获。

8月25日,河间公安局刑警大队沙河桥刑警中队接到辖区女子李某报警。李某称,她被冒充京东客服的骗子诈骗近5万元。

原来,8月25日上午10点多,李某接到一个“京东客服”打来的电话。对方以她购买的商品吃后会产生不良反应为由,主动帮她办理物理理赔手续。对方诱导她下载并登录了一款名为“开会宝”的软件,要求她登录软件进入指定“会议房间”。随后,对方给她发来一个二维码图片,告诉她扫描二维码之后可以进入“京东的理赔通道”。她按照对方提示进行了一系列操作后,竟然收到了银行发来的信息:她的银行账户向一个陌生账户转账49990元。



审讯现场 本报通讯员 摄

接到报警后,沙河桥刑警中队民警及时冻结了涉案账户。在河间公安局反诈部门的配合下,民警经过大量侦查,确定在江苏境内活动的河南人杨某某有重大作案嫌疑,遂赴江苏对其展开抓捕。经过连日

侦查、蹲守,民警于近日在苏州将杨某某抓获归案。经审讯,杨某某供述了他对李某实施诈骗的犯罪事实。

目前,杨某某已被河间警方依法刑事拘留,案件还在进一步审理中。